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Maturitní zkouška JARO a PODZIM 2025 

 

Přihlášku k maturitní zkoušce pro jarní období podává žák nejpozději do 1. prosince 

Přihlášku k maturitní zkoušce pro podzimní období podává žák nejpozději do 25. června  

 

Maturitní zkouška má dvě části: společnou a profilovou. 

Společná část je stanovena MŠMT. 

Skládá ze dvou povinných zkoušek konaných formou didaktického testu:  

 český jazyk a literatura 

 jeden z předmětů cizí jazyk nebo matematika.  

Žák se může ve společné části přihlásit až ke dvěma nepovinným zkouškám (cizí jazyk, 

matematika, matematika rozšiřující)   

Profilová část  - povinné zkoušky:   

 Český jazyk a literatura konané formou písemné práce a formou ústní zkoušky, 

 Cizí jazyk, pokud si žák ve společné části tento jazyk zvolil *), konané formou písemné 

práce a formou ústní zkoušky**) 

 Praktická části z odborných předmětů - konané formou praktické zkoušky 

 dvě zkoušky z odborných předmětů daného oboru a zaměření vzdělávání konané formou 

ústní zkoušky před zkušební komisí 

Obor STAVEBNICTVÍ:   

Pozemní stavitelství, Stavební konstrukce  

Obor STROJÍRENSTVÍ:  

Stavba a provoz strojů, Strojírenská technologie  

Obor ELEKTROTECHNIKA – zaměření Elektrická trakce v dopravě: 

Energetika v dopravě, Trakční vozidla  

Obor ELEKTROTECHNIKA- zaměření Zařízení silnoproudé elektrotechniky: 

Zařízení silnoproudé elektrotechniky, Elektroenergetika 

Obor ELEKTROTECHNIKA- zaměření Počítačové systémy: 

Technické vybavení počítačů, Programové vybavení počítačů  

Obor PROVOZ A EKONOMIKA DOPRAVY – zaměření LOGISTIKA: 

Ekonomika, Logistika  

Obor PROVOZ A EKONOMIKA DOPRAVY – zaměření ŽELEZNIČNÍ 

DOPRAVA A PŘEPRAVA: 

Železniční doprava, Železniční přeprava  

 

*)Žák, který si ve společné části zvolil matematiku, z ní povinnou ústní zkoušku nekoná. 

**)Jednu profilovou zkoušku z cizího jazyka lze nahradit výsledkem stardardizované zkoušky (jazykovým 

certifikátem). Písemnou žádost o nahrazení zkoušky (AJ, NJ) podává žák řediteli školy nejpozději do 31. března pro 

konání maturitní zkoušky v jarním zkušebním období (do 30. června pro konání maturitní zkoušky v podzimním 

zkušebním období). Součástí žádosti je vždy doklad nebo úředně ověřená kopie dokladu o úspěšném vykonání 

standardizované jazykové zkoušky (min. B1). Didaktický test ve společné části koná žák vždy. Informace najdete na 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (cermat.cz)  
Nepovinné zkoušky profilové části:  

Anglický jazyk - zkouška je konána formou písemné práce a ústní zkoušky  

Německý jazyk - zkouška je konána formou písemné práce a ústní zkoušky 

Matematika - ústní zkouška   

 

Maturitní témata všech profilových zkoušek jsou platná pro obě zkušební období. 

mailto:info@prumkadc.cz
https://maturita.cermat.cz/files/files/maturita/STANDARDIZOVANE-ZKOUSKY/Certifikaty_PZ_cizi_jazyk_2023.pdf
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Ústní zkoušky z odborných předmětů (dle oboru a dle zaměření)  

 

Ředitel školy zveřejní pro ústní zkoušky z odborných předmětů nabídku maturitních témat, 

z nichž si žák bezprostředně před zkouškou jedno téma vylosuje.  

Příprava žáka trvá 15 minut, zkouška 15 minut. 

Hodnocení zkoušky bude žákovi oznámeno předsedou maturitní komise po zasedání maturitní 

komise v den konání zkoušky. 

Kritéria hodnocení ústní zkoušky z odborných předmětů 

Hodnocení každé ústní zkoušky z odborných předmětů se provádí podle klasifikační stupnice: 

1 – výborný, (žák při zkoušce prokáže, že bezpečně ovládá učivo, samostatně a logicky myslí, 

dovede samostatně řešit úlohy a výsledky řešení zobecňovat. Vyjadřuje se přesně, plynule 

a s jistotou.) 

2 – chvalitebný, (žák při zkoušce prokáže, že učivo ovládá, odpovídá samostatně a logicky 

správně, ale dopouští se drobných chyb, vyjadřuje se věcně správně, s menší přesností a 

pohotovostí.) 

3 – dobrý, (žák při zkoušce prokáže, že učivo v podstatě ovládá, při odpovědi a při řešení úloh se 

dopouští chyb, které však dokáže s pomocí zkoušejícího odstranit, v myšlení je méně 

samostatný. Vyjadřuje se celkem správně, ale s menší jistotou a málo pohotově.) 

4 – dostatečný, (žák se při odpovědi dopouští chyb závažnějšího charakteru, prokáže však, že 

základy předepsaného učiva ovládá, je málo pohotový, vyjadřuje se nepřesně, nechybuje 

však v základní terminologii)  

5 – nedostatečný (žák neprokáže, že základy předepsaného učiva ovládá, dopouští se hrubých 

chyb, nedokáže využít pomoc zkoušejícího, neovládá ani základní terminologii.) 

 

Klasifikaci žáka navrhuje ke schválení zkušební komisi zkoušející po domluvě s přísedícím. 

Nedojde-li při hodnocení žáka mezi zkoušejícím a přísedícím ke shodě, jsou návrhy obou 

předloženy k hlasování zkušební komisi. Hlasují členové zkušební maturitní komise, kteří byli 

této zkoušce přítomni. Při rovnosti hlasů je rozhodující hlas předsedy zkušební maturitní komise. 

 

Žák vykoná zkoušku úspěšně, pokud je hodnocen stupněm výborný až dostatečný. 

 

 

 
 
V Děčíně 23. 9. 2024                                                                                               Ing. Michal Moc 

                                                                                                                                        ředitel školy 
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